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Победители отраслевого трудового конкурса «Профессионал года»
по направлению «Здравоохранение» в 2016 году

в номинации «Лучший педиатр» - врач-неонатолог, заведующий отделением реанимации и интенсивной терапии новорожденных государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Тольяттинская городская клиническая больница №5» Алексеевнин Евгений Викторович;
в номинации «Лучший терапевт» - врач-терапевт, заведующий отделением государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская областная клиническая больница №2» Корчева Людмила Николаевна;
в номинации «Лучший сельский врач» - врач-анестезиолог-реаниматолог, заведующий отделением государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Сергиевская центральная районная больница» Кучеренко Людмила Анатольевна;
в номинации «Лучший фельдшер» - фельдшер государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Красноярская центральная районная больница» Иванова Любовь Николаевна;
в номинации «Лучшая медицинская сестра» - старшая медицинская сестра государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая больница №1 им. Н.И. Пирогова» Борчанинова Юлия Владимировна;
в номинации «Лучший лаборант» - фельдшер - лаборант государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» Голованова Ольга Георгиевна.
Победители отраслевого трудового конкурса «Профессионал года»
по направлению «Здравоохранение» в 2015 году

в номинации «Лучший педиатр» - врач-педиатр, заведующий детским отделением восстановительного лечения государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская поликлиника №3» Калихман Вероника Александровна;

в номинации «Лучший терапевт» - врач-терапевт участковый государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская консультативно-диагностическая поликлиника №14» Курганова Елена Петровна;

в номинации «Лучший сельский врач» - врач-терапевт государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Кошкинская центральная районная больница» Кузьмин Александр Анатольевич;

в номинации «Лучший фельдшер» - заведующий фельдшерско-акушерским пунктом государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Камышлинская центральная районная больница» Абзалова Нурания Минсахиевна;

в номинации «Лучшая медицинская сестра» - медицинская сестра палатная государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарский областной клинический кардиологический диспансер» Мокшина Татьяна Николаевна;

в номинации «Лучшая медицинская сестра педиатрическая» - медицинская сестра процедурная детского отделения кардиохирургии и кардиоревматологии государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарский областной клинический кардиологический диспансер» Низамова Наиля Искаковна.
Победители отраслевого трудового конкурса «Профессионал года»
по направлению «Здравоохранение» в 2014 году

в номинации «Лучший врач-неонатолог» - заведующий отделением-врач-неонатолог государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Ставропольская центральная районная больница» Баранова Ольга  Алексеевна;

в номинации «Лучший терапевт» - врач общей практики (семейный врач) государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская медико-санитарная часть №14» Беспалова Елена Вениаминовна;

в номинации «Лучший врач скорой медицинской помощи» - врач скорой медицинской помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская станция скорой медицинской помощи» Гущин Евгений Семенович;

в номинации «Лучший акушер» - акушерка государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарская городская поликлиника №6 Промышленного района» Леонтьева Вера Васильевна;

в номинации «Лучшая медицинская сестра» - медицинская сестра палатная государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая больница №1 имени Н.И. Пирогова» Литвякова Наталья  Борисовна;

в номинации «Лучший фельдшер» - старший фельдшер государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Тольяттинская станция скорой медицинской помощи» Паротькина Татьяна Семеновна.
Победители отраслевого трудового конкурса «Профессионал года»
по направлению «Здравоохранение» в 2013 году

в номинации «Лучший педиатр» - заместитель главного врача по детству и родовспоможению государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская медико-санитарная часть №14» Далкова Ольга Вениаминовна;

в номинации «Лучший терапевт» - заведующий отделением заготовки крови и ее компонентов государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарская областная станция переливания крови» Мачехина Елена Федоровна;

в номинации «Лучший врач скорой медицинской помощи» - врач скорой медицинской помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Тольяттинская станция скорой медицинской помощи» Некрасов Анатолий Анатольевич;

в номинации «Лучший сельский врач» - заведующий отделением-врач-физиотерапевт государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Кинель-Черкасская центральная районная больница» Талбацкая Галина Борисовна;

в номинации «Лучшая медицинская сестра» - медицинская сестра палатная государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарская психиатрическая больница» Сироткина Татьяна Николаевна;

в номинации «Лучший фельдшер» - старший фельдшер государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская станция скорой медицинской помощи» Башарова Светлана Васильевна.
