Победители федерального уровня в 2016 году
Победители Всероссийского конкурса врачей в 2016 г.

в номинации «Лучший врач медицинской реабилитации» - врач-физиотерапевт  государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарская     областная     клиническая   больница   им. В.Д. Середавина» Жук Елена Юрьевна (2 место); 

в номинации «Лучший руководитель медицинской организации» - заведующая консультативной поликлиникой государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина» Генералова Марина Михайловна  (2 место).
Победители Всероссийского конкурса «Лучший специалист со средним медицинским и фармацевтическим образованием» в 2016 г.
в номинации «Лучшая старшая медицинская сестра» – старшая медицинская сестра диспансерного отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарский областной клинический кардиологический диспансер» Иноземцева Светлана Владимировна (2 место).      
Конкурсанты, вошедшие в десятку лучших специалистов России: 

в номинации «Лучшая медицинская сестра» - медицинская сестра палатная хирургического отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая больница №1 имени Н.И. Пирогова» Овчинникова Ирина Геннадьевна (4 место); 

в номинации «За верность профессии» - заместитель главного врача по работе с сестринским персоналом государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Сергиевская центральная районная больница» Шакирзянова Надежда Константиновна (6 место). 

Победители федерального уровня в 2015 году
Победители Всероссийского конкурса врачей в 2015 г.

в номинации «Лучший психиатр» врач – психиатр – нарколог  государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Сызранский наркологический диспансер» Лесина Людмила Федоровна (1 место); 

в номинации «Лучший врач – эксперт» заведующий патологоанатомическим отделением – врач – патологоанатом  государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая больница № 1 им. Н.И. Пирогова» Ларина Татьяна Викторовна (1 место); 

в номинации «Специальная номинация» – заведующий  отделением – врач – нефролог государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарская областная клиническая больница им. В.Д. Середавина» Баринов Виктор Николаевич (2 место); 

в номинации «Лучший врач по диагностическим исследованиям» – врач функциональной диагностики государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая больница № 1 им. Н.И.Пирогова» Колесник Ирина Николаевна (3 место). 

Победители Всероссийского конкурса «Лучший специалист со средним медицинским и фармацевтическим образованием» в 2015 г.
в номинации «Лучшая участковая медицинская сестра» – медицинская сестра врача общей практики (семейного врача) отделения врача общей практики (семейного врача) № 2 государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая поликлиника №15 Промышленного района» Акимова Марина Павловна (1 место).      
Победители федерального уровня в 2014 г.
Победители Всероссийского конкурса врачей в 2014 году

в номинации «Лучший врач лучевой диагностики» - врач-рентгенолог государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарская городская клиническая больница №1 им. Н.И. Пирогова» Фомина Светлана Викторовна (3 место). 

Победители Всероссийского конкурса «Лучший специалист со средним медицинским и фармацевтическим образованием» в 2014 г.

в номинации «Лучшая старшая медицинская сестра» - старшая медицинская сестра отделения реанимации и интенсивной терапии государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарский областной клинический онкологический диспансер» Богуш Екатерина Александровна (1 место); 

в номинации «Лучшая участковая медицинская сестра» - медицинская сестра врача общей практики государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская поликлиника № 6 Промышленного района» Курганова Ирина Викторовна (2 место). 

Конкурсанты, вошедшие в десятку лучших специалистов России: 

в номинации «Лучший лаборант» - фельдшер-лаборант клинико-диагностической лаборатории государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая поликлиника № 15 Промышленного района» Кругова Татьяна Владимировна (4 место); 

в номинации «Лучший фельдшер» - фельдшер скорой медицинской помощи в штате выездной бригады Кировской подстанции государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская станция скорой медицинской помощи» Гнатюк Елена Борисовна (5 место); 

в номинации «За верность профессии» - старшая медицинская сестра терапевтического отделения № 2 государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Новокуйбышевская центральная городская больница» Караматозьян Ольга Николаевна (6 место). 

Победители федерального уровня в 2013 г.

Победители Всероссийского конкурса врачей в 2013 году
в номинации «Лучший педиатр» - заместитель главного врача по детству и родовспоможению государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская медико-санитарная часть №14» Далкова Ольга Вениаминовна (1 место); 

в номинации «Лучший врач службы крови» - заведующий отделением заготовки крови и ее компонентов государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Самарская областная станция переливания крови» Мачехина Елена Федоровна (2 место); 

в номинации «Лучший врач медицинской реабилитации» - заведующий физиотерапевтическим отделением-врач-физиотерапевт государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Сызранская центральная городская больница» Балакина Лариса Александровна (2 место); 

в номинации «Лучший врач эксперт» - заведующий патологоанатомическим отделением – врач-патологоанатом государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Сызранская центральная городская больница» Тайков Эдуард Анатольевич (3 место). 

в номинации «Лучший врач инструментальной диагностики» - врач-эндоскопист гастроэнтерологического отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская детская клиническая больница им. Н.Н. Ивановой», заведующий эндоскопическим отделением Клиник СамГМУ Юрченко Ирина Николаевна (3 место).
